

ZAHVALA - OKTOBERFEST

Prispeval Simona

nedelja, 06 oktober 2019

Zadnja sprememba nedelja, 06 oktober 2019

Teden dni je, odkar smo se veselili in zabavali na DOLGOGORSKEM OKTOBERFESTU. Radi bi se zahvalili vsem, ki ste bili z nami in ustvarili nepozabno vzdušje. Hvala tudi vsem, ki ste na kakršenkoli način pripomogli pri organizaciji in predvsem donatorjem, ki nam stojite ob strani. Donatorji prireditve: Občina entjur KS Dolga Gora Storitve Arzenak Marko Arzenak S.P. Ahac d.o.o. Service MAXX - AVTO STEGNE d.o.o. Peter Hrovat Avto Profi Ptuj, avto trgovina, zastopanje in posredništvo, d.o.o. Pocinkovalnica doo, Celje Frizerski salon Sabina, Sabina Ratajc sp, Dolga Gora Okrepčevalnica pri Gobcu, Jernej Vovk sp, Hotunje Avtokleparstvo in ličarstvo Krajnc doo, marje pri Jelajah Kampu, stavbno kleparstvo in krovstvo doo, marje pri Jelajah Gramoz-ap proizvodnja, trgovina in storitve doo, marje pri Jelajah Elektroinštalacije in montaža Simon Bincl sp, Rogaška Slatina Arhsol, vlaganje v obnovljive vire in druge storitve doo, Ločemoš Servis trgovina, storitve, inženiring doo, Mestinje PBK peskanje in barvanje kovin doo, Celje Frizerstvo Barbara Podgrajšek sp, Ločemoš Zuvar, proizvodnja in storitve doo, Boletina Mizarstvo Aleš Feldin sp, Dolga Gora F1 Boris parketi, Boris Kladnik sp, Mojca Pintar sp, Kava bar Ponikva Rosa bar, Tjaša Matuš sp, Ločemoš Mega tekstil, proizvodnja, posredništvo, trgovina in storitve, d.o.o. Kozmetični salon Bellissima - Ločemoš Storitve z Gradbeno In Kmetijsko Mehanizacijo, Nizke Gradnje Marjan Sajko S.P. Notranja zaključna dela, krovstvo in kleparstvo Martin Laubiš s.p. Kamnosežka in gradbena dela Viktor Hertek s.p. INTERCOM CEUE d.o.o., PE KAFERNA Hidrosanir, gradbeništvo, storitve in proizvodnja, d.o.o. Studio Kcake, slaščičarstvo, Klemen Siter s.p. Trgovina in posredništvo Lagerhof, Nejc Ajuc S. P. Frenk - Nunčič Franc s.p., trgovina, montaža in prevozi M-Lestim Mario Labotar s.p., mizarstvo in montaža pohištva Kadenšek Danijel Dolga Gora Splošna mehanika Martin Šibal s.p. Dobnik Jože Dolga Gora Vsem je enkrat iskrena HVALA! Z gasilskim pozdravom NA POMOČ